

国际社会谴责美众议院涉港法案干涉中国内政

新华社北京10月16日电 美国国会众议院15日不顾中国政府强烈反对,通过所谓“香港人权与民主法案”。国际社会对此予以强烈谴责,认为美方公然干涉中国内政,充分暴露出美众议院和一些政客遏制中国发展的政治图谋。

美国中美研究中心知名学者苏拉布·古普塔在接受新华社记者书面采访时说,美国此举发出了错误信号,旨在搅浑局势,煽风点火,对稳定香港局势毫无帮助。

美国《全球策略信息》杂志社华盛顿分社社长威廉·琼斯表示,美国国会众议院这一行为无疑是在干涉中国内政。如果香港激进分子因受到美国

“鼓励”而继续任意妄为,终将为人所唾弃。

立即停止战争和种族主义联盟的美国西海岸负责人理查德·贝克尔在旧金山湾区举行的主题为“美国在香港的角色”论坛上说,涉港法案是干涉中国、针对香港特区政府推出的一项具有偏见的法案。该法案并非基于客观事实,而是出自美国内部反华势力的政治意愿,将其作为削弱甚至分裂中国的战略组成部分。

巴西里约热内卢州立大学国际关系教授毛里西奥·桑托罗说,美众议院通过这一法案是对中国内政的干涉。《中华人民共和国香港特别行政区基本法》明确香港是中国领土不可分割的一

部分,美国对分裂香港行为的支持是对中国内政的干涉,是违反国际法的。

古巴国际政治研究中心研究员爱德华多·雷加拉多表示,美众议院通过“香港人权与民主法案”的做法“十分荒唐”,“纯属是对国际法和国际关系的干预与不尊重”。美国在人权问题上采取双重标准,只根据自身利益妄加指责。他指出,美国此举反映其意图在各层面遏制中国发展。

尼日利亚前驻香港总领事巴拉说,在香港常驻期间亲眼见证了香港的繁荣和香港人的勤奋友善,亲身感受了“一国两制”在香港的成功实践,香港近来的混乱局面令人深感意外和痛心。香港事务完全是中国内

政,中国有权采取任何有助于止暴制乱的行动。外国政府和媒体的无端干预,只会进一步鼓励暴力。

马来西亚中国公共关系协会副会长颜天禄说,美众议院执意通过涉港法案,公然插手香港事务、干涉中国内政的行为违反了国际关系原则,必须受到强烈谴责。美国应致力于促进全球和平建设以及维护国际秩序,而非通过干涉他国内政寻找损人利己的机会。

阿富汗中国友好协会会长苏丹·艾哈迈德·巴辛表示,阿富汗人深知暴力活动会带来怎样的后果,也深受其苦。香港事务纯属中国内政,别国无权干涉。

苏格兰借“脱欧”加速“脱英”



10月15日,在英国苏格兰北部城市阿伯丁,苏格兰政府首席大臣、苏格兰民族党党魁妮古拉·斯特金在苏格兰民族党年会上表示,年底前将正式要求英国政府同意苏格兰举行二次独立公投,明年“必须”举行公投。

民族党以寻求苏格兰独立为目标,该党年会会被一些政治观察家称为“窥测苏格兰独立运动和二次独立公投的绝佳窗口”。有人认为,年会之所以选在阿伯丁举行,是因为这座城市在随“脱欧”而再次汹涌的苏格兰独立浪潮中扮演重要角色。

阿伯丁有“北海油都”之称。自从北海发现石油后,阿伯丁就与众多欧洲国家联系紧密。目前,阿伯丁37个国际航运目的地中,14个是欧洲国家。

与欧洲经济关系密切的阿伯丁拥有众多“留欧派”。在英国“脱欧”背景下,阿伯丁通过寻求苏格兰独立避免退出欧盟的呼声再起。今年8月,阿伯丁举行了支持苏格兰独立的大游行,组织方称游行人数超过1.2万人。这是苏格兰近年来规模最大的独立游行之一。2014年9月,苏格兰曾就是否脱离英国举行公投,虽然最终以55%反对、45%支持的结果留在英国,但“脱英独立”的呼声从未消退。在苏格兰民族党的推动下,苏格兰二次独立公投法案于2017年通过苏格兰议会批准,但没有得到英国政府同意。

贸易制造业低迷致全球经济放缓

国际货币基金组织(IMF)15日发布最新一期《世界经济展望报告》,将今明两年世界经济增速分别下调至3%和3.4%。IMF指出,全球经济正同步放缓,全球贸易急剧恶化及制造业活动低迷是两大主因。

过去一年,全球经济增长收窄且增长信心不足。在发达经济体,这种疲软态势尤为广泛。这种情况对美国、欧元区经济和亚洲部分发达经济体造成影响,并导致资本市场对全球经济或陷入衰退的恐慌加剧。

在最新报告中,IMF预计发达经济体今明两年经济增速将分别放缓至1.7%,其中美国今明两年经济增速分别为2.4%和2.1%,均未达到美国政府设定的3%的经济增长目标。同时,IMF将今明两年新兴市场和发展中经济体经济增长预期分别下调至3.9%和4.6%,凸显全球经济增长缺乏动力。

新华社记者 许缘
(新华社华盛顿10月15日电)



10月15日,在美国首都华盛顿,国际货币基金组织(IMF)首席经济学家吉塔·戈皮纳特(左二)出席新闻发布会。当日,国际货币基金组织(IMF)发布最新一期《世界经济展望报告》,将2019年世界经济增速下调至3%,较今年7月份预测值下调0.2个百分点。这也是2008年金融危机爆发以来最低水平。

美航天局发布下一代登月宇航服



10月15日,在美国华盛顿美航天局总部,美国航天局发布了下一代宇航服,计划供宇航员在2024年登月活动中使用。

宇航服被命名为“探索舱外移动单元”,外观以红、白、蓝三色为主,由加压服和像背包一样的“便携式生命支持系统”组成,较目前宇航服来说,至少进行了四方面改进:最大特色是“移动性”更好,更加灵活。其加压服下半身安装了多个关节轴承,允许臀部弯曲和旋转,膝盖处有更大弯曲度,并采用了类似登山靴的柔性鞋底。宇航服上半身的改造使宇航员可以大幅度旋转胳膊,并轻松将物体举过头顶。新宇航服还采用了从后面穿入的设计,使肩部组件更贴身,有助降低肩部损伤风险。其次,新宇航服的安全性和防护能力大幅提高。这种新型舱外宇航服可在零下约157摄氏度至零上约121摄氏度之间的温度条件下保护宇航员,使他们不受辐射、月尘和微流星体侵害。宇航服的“便携式生命支持系统”在为宇航员提供能源和氧气的同时,还能清除宇航服中的二氧化碳、有毒气体等。第三,新宇航服采用模块化设计,方便在长时间探索任务中更换组件。第四,新宇航服提升了舒适性。通信系统采用了多个嵌入式声控麦克风,能自动捕获声音,克服了此前宇航服麦克风无法跟随宇航员头部运动而收声的问题。

美联储时隔七年再度“扩表”目的何在

按照此前已宣布的计划,美联储从15日起到明年第二季度将每月购买600亿美元短期美国国债,通过扩张自身资产负债表的方式来增发美元、刺激经济。这是2012年9月第三轮量化宽松(QE)措施推出以来,美联储首度大规模扩张资产负债表。

扩张资产负债表俗称“扩表”,指央行通过购买资产来扩大自身资产负债表规模,以支持货币增发的经济行为。美联储在2008年金融危机爆发后推出量化宽松政策,曾多次借助大规模扩表方式向金融市场“放水”,以刺激当时处于衰退之中的美国经济。

美联储官方数据显示,自2008年以来,美联储曾先后实施过三轮量化宽松措施,分别被业界称为“QE1”“QE2”和“QE3”。三轮量化宽松后,美联储资产负债表规模从2008年金融危机爆发前的不足1万亿美元,一度剧增至4.5万亿美元。

尽管美联储目前公布的扩表力度仅为每月600亿美元,从规模上看无法与2008年9月金融危机期间出台的“QE1”相提并论,但这一扩表力度已接近“QE2”的每月750亿美元,以及“QE3”的每月850亿美元。

本轮扩表力度之大,超出了不少分析人士预期。道明证券分析师普里亚·

米斯拉表示,美联储此次扩表“很激进”。美国银行分析师拉尔夫·阿克塞尔也认为,美联储本轮扩表“很强势”。

虽然扩表力度超出市场预期,但美联储一再强调,此轮扩表不是量化宽松,而是为了确保货币政策效果而实施的技术性措施。美联储主席鲍威尔日前说,扩表的目的是管理货币量,绝不能与2008年实施的大规模资产购买计划相混淆,也不意味着美联储重启量化宽松。

有一些业界人士对此存疑。经济咨询机构凯投宏观首席美国经济学家保罗·阿什沃思认为,当本轮扩表与量化宽松如此相像时,美联储很难自圆其说。

此外,分析人士认为,美联储在短短几个月内便从“缩表”转为“扩表”,或许是为了纠正此前缩表过度给经济带来的负面影响。今年7月底,美联储宣布提前结束原定9月底结束的缩表进程,比原计划提前约两个月。此后美联储资产负债表迅速从收缩转为扩张。

除了扩表之外,美联储日前还宣布,将自今年9月中旬启动的回购计划至少延长到2020年1月,以确保金融系统中美元供应充足,并降低货币市场压力对政策执行产生不利影响的风险。

新华社记者 杨承霖
(新华社华盛顿10月15日电)

安庆市自然资源和规划局国有建设用地使用权出让公告

庆自然资告字[2019]29号

根据《中华人民共和国土地管理法》、《中华人民共和国城市房地产管理法》、《招标投标法》、《中华人民共和国招标投标法实施条例》(国务院令 第646号)等法律、法规的规定,按照《安庆高新技术产业开发区体制改革与机制创新总体方案》精神,经安庆高新技术

产业开发区管委会批准,决定采取挂牌方式出让庆自然出字[2019]74、75号地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、出让地块的基本情况:

地块编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	规划指标要求			出让年限(年)	起始价(万元)	竞买保证金(万元)
				容积率	建筑密度(%)	绿地率(%)			
庆自然出字[2019]74号	位于安庆高新区,皇冠路以南,环湖西路以东	13123364(196.85亩)	工业用地	≥1.0	≥40	≤10	50	4856(合2467万元/亩)	972
庆自然出字[2019]75号	位于安庆高新区,霞虹路以西,勇进路以北,环湖西路以东	194301.59(291.45亩)	工业用地	≥1.0	≥40	≤10	50	7190(合2467万元/亩)	1438

注:出让地块具体规划指标均以规划条件通知书为准,土地准确面积均以安庆市国土资源局规划整理中心实测为准。

二、竞买人资格

1.竞买人须为公司法人。

2.禁止目前尚拖欠土地出让金的企业竞买。

三、出让方式

本次国有建设用地使用权出让采取挂牌方式。

四、竞买约定

1.提交竞买申请前,竞买申请人应对出让宗地进行实地踏勘,全面了解出让文件和宗地现状;对出让文件和宗地现状有疑问的,应在竞买申请前向安庆高新区国土规划建设局书面提出。

2.竞买申请人一旦提出竞买申请,即视为对出让文件内容清楚并自愿受其约束,对宗地现状无异议。竞买申请人竞得出让宗地后,不得以该宗地的出让文件和现状异议对成交结果及所签署的相关文件提出抗辩。

五、竞买登记

1.本次出让的详细资料和要求,见出让文件。竞买人可于2019年10月25日至2019年11月13日到安庆高新区国土规划建设局(皇冠路8号)领取出让文件。

2.竞买人申请办理竞买登记前须缴纳竞买保证金,竞买保证金缴纳到安庆市自然资源和规划局指定账户,申请人凭银行进账单到安庆市财政局换取竞买保证金收据,再凭竞买保证

金收据到安庆高新区国土规划建设局(皇冠路8号)申请竞买,办理竞买登记手续,逾期不再受理(竞买保证金缴纳时间以实际到账为准)。

申请人应于2019年11月13日上午12时前,到安庆高新区国土规划建设局提交书面申请。交纳竞买保证金截止时间为2019年11月13日上午12时(以实际到账为准)。经审查,申请人具备申请条件的,在有关监督部门的监督下,我局将在2019年11月13日下午17时前确认其竞买资格。

六、时间和地点

挂牌日期:2019年11月6日至2019年11月15日,挂牌时间:上午8:30-11:30,下午3:00-5:00。挂牌截止时间为2019年11月15日上午9:30。

挂牌地点:安庆市公共资源交易中心(龙山路215号)。

七、特别提示

本次国有建设用地使用权出让采用增价方式,并设有保留底价,没有达到保留底价的,不予成交,达到或超过保留底价的按照价高者得的原则确定竞得人。

八、其他事项

1.本次出让不接受电话、传真、邮寄及口头竞买申请。

2.申请人在报名截止时间前可自行或者要求安庆高新区国土规划建设局工作人员组织现场踏勘组织现场察看。

3.本公告未尽事宜详见出让文件,以出让

文件载明的为准。

九、联系方式及银行账户

1.联系方式

安庆高新区国土规划建设局
0556-5367525

安庆市公共资源交易监督管理局
0556-5991160

2.银行账户

竞买保证金账户:
账户名称:安庆市财政局
开户行:徽商银行安庆寿庆支行
账号:529.070.101.500.001.827

安庆市自然资源和规划局
2019年10月17日